

# 劳动着是幸福的 工作着是美丽的

县总工会组织的工会系列活动之三

## 全民健身 秀出风采

2015年新昌县社区职工运动会掠影

新昌新闻网记者 杨玉墀

10月24日,由县总工会主办、南明街道城南社区承办的2015年新昌县社区职工运动会在城关中学举行。

发展体育运动,增强人民体质,是党和国家的重要方针。广泛深入开展群众性体育活动,是实现民族强盛、国家振兴的重要基础,是社会文明进步的标志。是精神文明建设的重要内容,也是做好新时期工会工作的需要。这次运动会是我县工会系统举办的又一次盛会,旨在进一步推动全县文体建设,丰富各单位职工的文体生活,增强职工体质,锻炼职工意志,营造积极向上、健康文明的文化氛围。主办单位将以此为契机,进一步发扬团结协作、务实开拓的优良传统,培养百折不挠、坚韧不拔的意志品格,营造你追我赶、奋勇争先的良好氛围,兴起群众性健身活动高潮,推动社区文化体育工作健康发展。

本次运动会得到了全县14个社区和县纪委、团县委、总工会、民政局、文广局、羽林街道市场监督管理所、新轴实业、城关中学等8个城南社区共建单位的大力支持和积极参与,22个代表队共派出200多名选手,参加了4×50米迎面接力跑、夹球接力、一分钟投篮、袋鼠跳、沙包掷准等5个集体项目和个人项目的比赛。经过激烈比拼,县民政局、东溪社区、市中社区、县文广局、城关中学分获各项目第一名。



开幕式



沙包掷准



夹球接力



致开幕词



一分钟投篮



袋鼠跳跳



颁奖



荣誉展示



4×50米迎面接力跑

